

Többek között spanyolországi baszk és katalán, olaszországi szlovén és német, litvániai lengyel, finnországi svéd küldöttek érkeztek Pozsonyba

MIDAS: az európai kisebbségi napilapokat bő 6 millióan olvassák

JUHÁSZ KATALIN

Pozsony. Tegnap megérkeztek a résztvevők Pozsonyba, a Kisebbségi és Regionális Nyelvű Napilapok Európai Egyesületének (MIDAS) éves közgyűlésére. A szervezetnek tagja az Új Szó is.

A politikailag független társadalmi érdekvédelmi szervezet 30 kisebbségi napilapot tömörít 12 országból. Közgyűlésüket évente más-más helyszínen tartják, hogy jobban megismerhessék tagjaikat. Pozsonyban ma és holnap a szlovákiai magyar modellel ismer-

kednek, a közgyűléshez ugyanis egy konferencia is kapcsolódik, amelyen hazai magyar politológusok, médiszakértők és kisebbségi közszereplők adnak elő. Az itteni magyarok számára is hasznos lehet ez az összefüggés, hiszen egyebek mellett megismerkedhetnek a kisebbségi német és szlovén napilapok helyzetével Olaszországban, valamint a finnországi svéd sajtó támogatási modelljével. A kisebbségi napilapok finanszírozása mellett azok tartalmának kérdése is izgalmas téma, hiszen minden esetben a szerkesztők igényességén múlik,

hogyan szól a lap a közösség mindennapjairól, illetve mennyire tudja felvenni a versenyt a többségi nyelven megjelenő új-

Minden esetben a szerkesztők igényességén múlik, hogyan szól a lap a közösség mindennapjairól.

ságokkal, amelyek konkurenciát jelentenek számára.

A MIDAS éves közgyűlésére romániai magyar, spanyolor-

szági baszk és katalán, olaszországi szlovén és német, litvániai és csehországi lengyel, finnországi svéd, dániai német, németországi szerb, valamint horvátországi olasz küldöttek érkeztek Pozsonyba, a házigazda szerepét ezúttal az Új Szó vállalta. Lapunk a Kempen Farkas Társasággal karöltve szervezi a konferenciát.

Európában több mint 50 millió olyan ember él, aki valamely nyelvi vagy nemzeti kisebbséghez tartozik. A kontinensünkön megjelenő kisebbségi napilapoknak jelenleg több mint 6 millió olvasójuk van.



Érkezik Bjarne Lonborg, a Flensburg Avis németországi dán napilap főszerkesztője, a MIDAS elnökségi tagja (Fotó: Somogyi Tibor)